

STUDENTŮEINO TRŮPENŮ S REŮIŮ

ŮEtrtek, 20 Ůnor 2014

DobrŮ den, je mi ŮerstvŮ 20 let a studuji VOŠ v Praze (dennŮ studium) a pŮipravuji se na pŮijŮmacŮ Ůizeni na FI jelikoŮ vystudovat tento obor je mŮm snem. Moji rodiŮe jsou uŮŮ lŮta rozvedeni. Po rozvodu jsem zŮstala s otcem, matka posŮlala na mne vŮŮivnŮ 2 500 KŮ. Od 18 let ale nebydlŮm ani s jednŮm, stŮle studuji a starŮm se o sebe sama (nejprve GymnŮzium v rodnŮm mŮstŮ, nyní VOŠ v Praze).

BydlŮm na bytŮ se spolubydlŮci, coŮ je bŮŮnŮ varianta, finanŮnŮ to vyjde cca stejnŮ jako kolej, ale mŮm tu vŮtŮs a pohodlŮ. RodiŮe mi posŮlajŮ peníze, z kterŮch si platŮm svou ŮŮst nŮjmu, jŮdlo, zkrŮtka vše - klasika. V Ůem je tedŮ problŮm? Po odstŮhovanŮ od otce jsem nŮkolik mŮsŮcŮ od nŮj nevidŮla ani korunu, peníze mi posŮlala pouze matka. Po se mi podaŮlo "vyhandrkovat" alespoŮ tŮch 2 500 KŮ. Otec napsal, Ůe zatím mŮŮe posŮlat jen 1 500 KŮ a Ůasem za vŮc. To bylo tŮmŮ pŮed 2 lety. A stŮle mi od nŮj chodŮ 1 500 KŮ. TotŮlnŮ vše pŮehodil na matku, kterŮ je nynŮ mateŮskŮ dovolenŮ. Ale ona uŮ ani na mateŮskou dovolenou nemŮ nŮrok, protoŮe bydlŮ v zahraniŮŮ, takŮe mŮŮ manŮel. Jsem mu za to velmi vdŮŮnŮ, ale takŮe se mi tato situace vŮbec nelŮbŮ. Moje reŮŮie: nŮjem ŮinŮ 3 550 KŮ, do jŮdlo, telefon, mhd, drogerie, atd., a od svŮho otce dostŮvŮm stŮle 1 500 KŮ a v podstatŮ "cizŮ" muŮ za nŮj platŮ zbytek. OtcŮ to zŮejmŮ vŮbec nevadŮ. PŮitom kdyŮ jsme se dohadovali o vŮŮivnŮ, tak mi nechtŮl dŮt vŮc jak 2 (kterŮ nakonec stejnŮ nedostŮvŮm) z toho dŮvodu, Ůe to uŮ by prŮy bylo z platu jeho manŮelky. No je tohle normŮlnŮ?! RŮda bych alespoŮ trochu vyvŮila nepomŮr mezi vŮŮivnŮm od otce a od matky (respektive jejŮho manŮela). ChtŮla bych zaŮadat o vyšŮvŮivnŮ (3 000 KŮ), kterŮm by se museli ŮŮidit oba rodiŮe. Chci tŮm docŮlit toho, Ůe otec muset posŮlat o 1 500 KŮ vŮce a matky manŮel bude moci posŮlat o stejnou ŮŮstku mŮnŮ. Otec je vedoucŮ vŮroby v jednŮ firmŮ - myslŮm, Ůe bude mŮt tak kolem 35 tisŮ, jeho manŮelka je momentŮlnŮ na mateŮskŮ. Matka teŮ ŮŮije v NŮme nemŮ ŮŮdnŮ pŮŮjem, jejŮ manŮel (cizinec) je momentŮlnŮ bez prŮce, hledŮ si novou, ale plat stŮle dostŮvŮ z odstupnŮho, pracoval pŮedtŮm jako personŮlnŮ specialista v KanadŮ. Jeho plat je kolem 60 000 KŮ. Je mi jasnŮ, Ůe vŮŮdy budu dostŮvat vŮc penŮz od toho mŮminŮho, protoŮe vŮce vydŮlŮvŮ, ale z toho, co vidŮm, tak se otec nemŮ tak špatnŮ, aby mi nemohl posŮlat alespoŮ tŮch 2 500 KŮ. ProstŮ jen nechce a nechŮvŮ vlastnŮ dŮtŮ ŮŮivit nŮkŮm jinŮ kukaŮka. KdyŮ soud tuto vŮŮivnŮ urŮil matce, tak mŮla mnohem menŮŮ plat. ChtŮla bych jeŮs podotknout, Ůe s obŮma rodiŮi (a jejich partnery) mŮm jinak dobrŮ vztah, ale obŮas si tuhle nespravedlnost uvŮdomŮm a hrozŮ mŮ to šŮve. PrvnŮ se samozŮejmŮ pokusŮm to s tŮtŮ vŮŮešit po dobrŮm i kdyŮ mi vŮbec není pŮŮijemnŮ to tŮma s nŮm vŮbec otvŮrat, ale chtŮla bych vŮdŮt alespoŮ moje moŮŮnosti, kdyŮ mŮ odmŮtnŮ. PS: BrigŮdy mŮm zatŮm jen pŮes lŮto, nŮco pŮes celŮ rok si chci najŮt aŮ po nŮstupu na VŠ, protoŮe VOŠ svŮm rozvrhem a nŮrokiem na dochŮzku vŮraznŮ omezuje pŮŮi vyhledŮvŮnŮ i vykonŮvŮnŮ brigŮd. VŮŮŮm, Ůe s vlastnŮm mŮŮivŮdŮlkem se alespoŮ trochu zmenŮŮŮ mŮ finanŮnŮ zŮvislost (hlavnŮ na matky manŮelovi) a dosŮhnu ŮplnŮ spravedlnosti. PoraŮte mi, prosŮm, jak mŮm postupovat? A ješŮŮ - je nutnŮ vše vŮŮizovat v mŮm rodnŮm mŮstŮ, nebo mŮŮu i v Praze?

DŮkuju za rady,ZUZANA